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化学物質セミナーアンケート集計結果 
 
 

日時：平成 25 年 11 月 6 日（水） 
午後 2 時から午後 4 時まで 

場所：愛知芸術文化センター12 階 
   アートスペース A 
回収数 86 件（回収率 76%） 

 
 
★ 参加理由について 
質問１ 化学物質セミナーをどこで知ったか（複数回答） 
名古屋市広報紙 …23% ホームページ …10% 友人・知人の紹介 …1.2% 
新聞 …2.3% 開催通知 …55% その他 …8.1% 
 
★ 講演内容について 
質問２ 講演内容について 

講 演 内 容 
1．とても 
参考にな

った 

2．まあま

あ参考に

なった 

3．ふつう 4．あまり 
参考になら

なかった 

5．全く 
参考になら

なかった 

① 化学物質とわたしたちのくらし 25% 44% 27% 4% 0% 

（未解答 1.2%） 
・PRTR マップというものがあることを初めて知った。 

・普段の生活からでもパソコンから情報が得られることがわかった。 

・身近な生活用品の多くが化学物質とわかり、リスクが高いことがわかった。 

・毎年、似たような説明だと感じた。初めての人には参考になるとは思う。 

 

講 演 内 容 
1．とても 
参考にな

った 

2．まあま

あ参考に

なった 

3．ふつう 4．あまり 
参考になら

なかった 

5．全く 
参考になら

なかった 

② 知っておきたい身近な化学物質の話題 39% 41% 20% 0% 0% 

（未解答 1.2%） 
・具体例が多く分かりやすかった。 
・有害性と取り込む量によってリスクがかわることを知ることができた。 
・普段の生活の中で起こる事例を紹介しながらの内容で、分かりやすい内容であった。 
・化学物質とガンの関係性は興味深かった。 
・問題点が幅広く、メリットとデメリットをよく理解する必要性があることがわかった。 
・身近な化学物質に対して、どのように接したらいいかがわかった。 
・情報過多で消化不良と感じた。 
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質問３ セミナー全体を通した主なご意見・ご感想 
 
・自分の暮らしに関係した話題がほとんどだったので、とても興味深かった。 
・自然界にあるものも化学物質であるということは意外であった。 
・化学物質は危険なものという誤解があると思うので、今日のセミナー内容を一般の方に知

ってもらう必要があると思った。 
・洗剤、殺虫剤など使用法をしっかり守らなければいけないと思った。 
・化学物質は「適正な使用方法で」と言われる理由がよく分かった。また、「子どもの手の届

かないところに置く」というのも鉄則だと実感した。 
・どんな世代の方がセミナーに参加するのかと思っていたが、幅広い世代の方が参加してい

て驚いた。質問も多く参加していて化学物質に対する関心の高さを感じた。 
・もう少し個別の事例などが多くてもよかったように感じた。 
・生活に密着したヒントなどをもっと期待していたので、少し物足りなく感じた。 
 
 


